



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense
Campus Luzerna

RETIFICAÇÃO nº 01 ao EDITAL Nº 017/2016, de 23 de Setembro de 2016
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – CAMPUS LUZERNA

O Substituto do Diretor-geral pro tempore do Instituto Federal Catarinense – *Campus Luzerna*, no uso de suas atribuições, vem tornar pública a retificação ao Edital nº 017/2016 do processo seletivo simplificado do *Campus Luzerna*, conforme as disposições contidas neste edital.

No item 5 do Edital - **Das Inscrições, no 5.1 e 5.2., ONDE SE LÊ:**

“Período de Inscrição: Das 14h:00min **do dia 23 até as 23h:59min do dia 28 de setembro de 2016.**”

“A inscrição serão realizadas através do site **<http://luzerna.ifc.edu.br/event/cursos/>**”

LEIA-SE:

“5.1. Período de Inscrição: Das 14h:00min **do dia 23 até as 23h:59min do dia 02 de outubro de 2016.**;

5.2 A inscrição serão realizadas através do site <http://extensao.luzerna.ifc.edu.br/fic/>

No item 7 do Edital - **Da Matrícula, no 7.1., ONDE SE LÊ:**

“O candidato, devidamente inscrito, no site <http://luzerna.ifc.edu.br/event/cursos/> poderá realizar sua matrícula nos seguintes horários e local:

Na Sala da **antiga reprografia** no bloco B do IFC *campus Luzerna*, situado na Rua Vigário Frei João, 550 – Centro – Luzerna/SC – CEP: 89.609-000 – Fone (49) 3523-4300, das 8h às 12h e das 14h às 17h, **30/09/ das 8h às 12h e das 14h às 21h. e no dia 03/10/2016 das 8h às 12h e das 14h às 19h.**

LEIA-SE:



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense
Campus Luzerna

“O candidato, devidamente inscrito, no site <http://extensao.luzerna.ifc.edu.br/fic/> poderá realizar sua matrícula nos seguintes horários e local:

Na Sala da antiga reprografia no bloco B do IFC campus Luzerna, situado na Rua Vigário Frei João, 550 – Centro – Luzerna/SC – CEP: 89.609-000 – Fone (49) 3523-4300, das 8h às 12h e das 14h às 21h, do dia 03/10/2016

No item 9 do Edital - **Do cronograma, ONDE SE LÊ:**

| Ordem | Atividade | Período |
|-------|------------------------------------|---|
| 1 | Período para Inscrições | 23/09 à 28/09/2016 |
| 2 | Homologação dos Insritos | 29/09/2016 |
| 6 | Divulgação do resultado da seleção | 29/09/2016 |
| 10 | Matrícula | 30/09/ das 8h às 12h e das 14h às 21h e no dia 03/10/2016 das 8h às 12h e das 14h às 19h. |
| 11 | Início das Aulas | 03/10/2016. |
| 12 | Fim previsto do curso | 21/12/2016. |

LEIA-SE:

| Ordem | Atividade | Período |
|-------|------------------------------------|---|
| 1 | Período para Inscrições | 23/09 à 02/10/2016 |
| 2 | Homologação dos Insritos | 03/10/2016 |
| 3 | Divulgação do resultado da seleção | 03/10/2016 |
| 4 | Matrícula | Dia 03/10 das 8h às 12h e das 14h às 21h. |



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense
Campus Luzerna

| | | |
|---|-----------------------|--------------------|
| | | |
| 5 | Início das Aulas | 03/10/2016. |
| 6 | Fim previsto do curso | 21/12/2016. |

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Luzerna, 26 de setembro de 2016.

Marcos Fiorin

Substituto do Diretor-geral *pro tempore* do IFC Campus Luzerna
Portaria nº 2.224 de 08/11/2012
Publicada no DOU em 09/11/2012